

2022-2-12 孩童的信心與交託 (國語)

凡勞苦擔重擔的人，可以到我這裡來，我就使你們得安息。 - 太 11:28

[點擊下載今日的靈雨甘霖](#)

阿 B 日記

Our Lord Jesus spent only three years in the world, yet He was able to train disciples who had changed the world!



Our church's disciple training had been running for years, yet not much progress.



Our Lord Jesus spent three years 24x7 living with His disciples~



How can your weekly "one hours" so called disciple training to compared with His?

信仰反省

這段冗長的經文若從表面看，內容好像全無關係，其實都強調一點——信心——而且是孩童一般的信靠，柔弱，謙卑的心。這本來就是人與神關係是關鍵性的一環，如果我們不回歸到像嬰孩對父親一般，以完全交託的心來與神相交，那麼，我們還沒有完全掌握到那位創造我們的天父，甘願來世為人抵罪的救主的心，以及祂那柔和謙卑的愛。

全能的神以完全的愛來保護看顧我們，祂願意我們毫無保留的接受祂，接受祂無所不能的神性，接受祂像慈父一般的愛，這愛願意為我們作任何與我們有益的事，為我們行異能，為我們擔重擔。

有否想過，如果我們不接受神的好意，甚至不相信祂所作的事，也不肯把我們的問題重擔交託祂，祂會失望和傷心的呢？耶穌明白父的心，因此祂說當審判的日子，這些不信的人，比所多瑪的人的結局更悲慘。

生活應用

- 1) 求父保守我們的心，對他單純信靠如嬰孩。
- 2) 求父原諒我們因為太驕傲而拒絕相信，拒絕交託的心。
- 3) 思想耶穌到世上來為我們背十字架，被釘的愛，嘗試把每日的問題，每天的重擔向耶穌交託。
- 4) 參看詩篇 68:19「天天背負我們重擔的主，就是拯救我們的神，是應當稱頌的！」默想這時的深意，祈求一顆像孩童的心，完全接受這篇詩的意思，不單知道並且深信。

此刻，永活的主正在我們心中，為我們背負重擔，把心交給祂，把擔子交給祂，並釋放如孩童一樣單純讚美，歌頌祂。

今日 Podcast 推薦: [\[國語\]那些讓我們入戲太深的事 G1101CBM - 王律傳道](#)

歡迎您透過奉獻支持加拿大華播中心事工。

華播的製作是免費提供給對福音感興趣的朋友, 以及期望在聖經真理上進深的基督徒, 您的奉獻將可使華播繼續將福音廣傳。請點此鏈接轉至奉獻網頁。